Var med och gör skillnad för XXX hyresgäster!
XXX hyresgästförening har sitt årsmöte i mars. Föreningen omfattar kommunerna XXX och XXX. På årsmötet väljs hyresgästföreningens styrelse och vi undrar om just du vill vara med och påverka boendefrågor? Föreningens uppgift är att ansvara för förhandlingsverksamhet, driva bostadspolitiskt påverkansarbete, stödja och utveckla lokalt engagemang samt upprätthålla och utveckla den demokratiska organisationen. Vi anordnar bland annat XXX och XXX.
Ledamöter väljs för en tid av ett eller två år. Som ledamot deltar i styrelsemöten XXX gång i månaden. Utöver det förväntas du lägga ner XXX timmar i månaden på andra arbetsuppgifter som att XXX, XXX och XXX. 
Det krävs ingen förkunskap för att engagera sig. Om du blir en del av styrelsen får du utbildning då. När det inte är pandemi genomförs fysiska utbildningar runtom i region Norrland tillsammans med förtroendevalda från andra föreningar. Vi vill gärna att du kan resa när möjlighet ges. Kontakta valberedningens kontaktperson XXX XXX på 07X- XXX XX XX eller XXX@XXX.XX om du är intresserad av att ställa upp i val för en post i styrelsen eller om du känner någon som är intresserad.  
Att vara engagerad hos oss ger dig möjlighet att arbeta för bättre boendevillkor för hyresgäster. Engagemang i Hyresgästföreningen leder även till gemenskap, kunskap och bra meriter. Vill du inte sitta i en föreningsstyrelse så finns det många andra uppdrag du kan ha. Exempelvis kan du vara aktiv i en arbetsgrupp, sitta i en lokal hyresgästförening eller ha ett förhandlingsuppdrag. Du kan läsa mer om vad det innebär att vara förtroendevald i Hyresgästföreningen på 
https://www.hyresgastforeningen.se/fortroendevald/om-uppdraget/att-vara-fortroendevald/ eller på Norrlands regionala sida https://www.hyresgastforeningen.se/regioner/norrland/for-fortroendevalda-och-aktiva-medlemmar/bli-aktiv-medlem/. Maila ntresseradmedlemnorrland@hyresgastforeningen.se om du vill ha mer information om vad det innebär att vara en aktiv medlem i Norrland.
Även om du inte vill kandidera till styrelsen eller engagera dig på annat vis så är du varmt välkommen att delta på årsmötet för att göra din röst hörd. Årsmötet äger rum XX mars klockan XX:XX på XXXX. Anmäl dig till XXX XXX 07X–XXX XX XX, XXX@XXX.XX för att få mer information. Som medlem har du möjlighet att skicka in motioner (förslag) om föreningens verksamhet. Om du vill skicka in en motion gör du det till XXX senast XX februari.

Med vänliga hälsningar,
Styrelsen för XXX hyresgästförening
