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Stoppa bostadskaoset!
– 1000 berättelser kräver svar. 

Kommer du som ansvarig politiker i din kommun att ta ungas utsatthet på bostadsmarknaden på allvar? 

Initiativet Stoppa bostadskaoset har under hösten och vintern 2020 samlat in fler än 1000 berättelser från unga vuxna i Stockholms län. De vittnar om utsatthet och en bostadsmarknad i totalt kaos. Sexuella trakasserier, ocker och andra orimliga hyresvillkor är en del av vardagen för unga vuxna som söker en bostad. Det är oacceptabelt. Nu lämnar vi över fler än 1000 berättelser som kräver svar och åtgärder från politiken. Kommer du att ta de unga vuxnas utsatthet på allvar? Och hur kommer du i så fall att agera? 

Bifogat finns alla vittnesmål – vi hoppas att du tar dig tid att läsa igenom dessa, så att du får god insyn i vad unga vuxna utsätts för i jakten på en bostad eller i en boendesituation. 

Via länken nedan hittar du också ett livestreamat samtal från den 23 april, med ansvariga politiker och tjänstemän ifrån Moderaterna, Socialdemokraterna samt Kristdemokraterna: https://www.youtube.com/watch?v=MBjyr6bQu0s


Vi på Hyresgästföreningen vill se en mer aktiv och social bostadspolitik som gör allas rätt till ett tryggt hem till verklighet och inte bara en utopi. Därför skickar vi också med våra förslag till en hållbar bostadspolitik. Vi vill gärna träffas och föra dialog om dessa och vi hoppas att ni vill samverka för ett tryggare samhälle. 
 

Vi ser fram emot att höra ifrån er!


Hälsningar,


Namn XX
Förening XX



